

**Štvrtročná správa o činnosti pedagogického zamestnanca pre štandardnú stupnicu jednotkových nákladov „hodinová sadzba učiteľa/učiteľov podľa kategórie škôl (ZŠ, SŠ) - počet hodín strávených vzdelávacími aktivitami („extra hodiny“)**

Operačný program	OP Ľudské zdroje
Prioritná os	1 Vzdelávanie
Prijímateľ	Súkromné gymnázium, Dneperská 1, Košice
Názov projektu	Bádam, bádaš, bádame
Kód ITMS ŽoP	312011X6745001
Meno a priezvisko pedagogického zamestnanca	Mgr. Silvia Barlogová
Druh školy	Stredná škola
Názov a číslo rozpočtovej položky rozpočtu projektu	4.6.1. Extra hodiny
Obdobie vykonávanej činnosti	01.04.2023 – 30.06.2023

**Správa o činnosti:**

Názov vyučovacieho predmetu: Bádanie - časť Biológia (3.ročník)

Rozsah vyučovacieho predmetu: 2 extra vyučovacie hodiny týždenne

Celkový počet odučených hodín: 18

Prehľad a náplň vyučovacích hodín: vid' prílohy - výpis z e-TK a podrobná činnosť žiakov na hodinách

V mesiaci apríl žiaci na základe internetových a literárnych zdrojov diskutovali o vplyve dopravy na životné prostredie, porovnávali jednotlivé spôsoby dopravy a ich vplyv na životné prostredie. Žiaci našli informácie o výrobe papiera a vyrobili vlastný recyklovaný papier. Na základe internetových zdrojov vytvorili žiaci mapu národných parkov Slovenska, popísali základné fakty a zaujímavosti, typické rastlinné a živočíšne chránené druhy v daných národných parkoch.

V máji žiaci zisťovali spoločenskú hodnotu vybraných chránených druhov, upevnili si poznatky týkajúce sa druhovej ochrany, medzinárodných dohovorov a poznania chránených území Slovenska, pozorovali a určovali typické druhy rastlín, ktoré sa vyskytujú v okolí školy. Žiaci pozerali náučný film o problémoch životného prostredia a klimatických zmenách, diskutovali o možnostiach ako minimalizovať dopady týchto zmien. Diskutovali o záhradných prvkoch v ekocentre SOSNA, ktoré môžu zmierniť dopady klimatických zmien a porovnávali klimatické prvky, ktoré sme vybudovali v našej školskej záhrade.

Na záverečnom stretnutí v júni sa prediskutovali a zhodnotili jednotlivé aktivity, ktoré sa uskutočnili počas školského roka.

Vypracoval (meno, priezvisko, dátum)	Mgr. Silvia Barlogová, 26.06.2023
Podpis	
Schválil (meno, priezvisko, dátum)	RNDr. Miriam Melišová-Čugová, 30.06.2023
Podpis	